

Budapestre figyel a világ minőségügyi társadalma

A *Minőség és Megbízhatóság* legutóbbi számában már felhívtuk a figyelmet arra, hogy az Európai Minőségügyi Szervezet (EOQ) Budapesten tartja 2011. évi Kongresszusát. A június 20-23. között megtartandó rendezvénysorozat egyben a 3 évente sorra kerülő Minőségügyi Világkongresszus szerepét is betölti. Az 55. EOQ Kongresszus megrendezése – jelen nemzetközi és hazai körülmények között – rendkívül nagy feladat a magyar tagszervezet, az EOQ MNB számára, de egyúttal tevékenysége széles körű elismerését is jelenti.

Az 55. EOQ Kongresszus előkészületei igen kedvezően alakulnak. A közel 300 bejelentett előadás-javaslat áttekintése után az előkongresszusi és kongresszusi program összesen 150 előadást és 12 tartalék-előadást, illetve posztert tartalmaz. A kongresszus iránt megmutatkozó, minden várakozást felülmúló érdeklődést és figyelmet többek között az is jelzi, hogy az elfogadott előadások a világ valamennyi kontinensét képviselő 43 országból származnak. A legtöbb előadást és tartalék-előadást (31-et) a várakozásoknak és a hagyományoknak megfelelően a rendező ország, azaz Magyarország javaslatai közül sikerült elfogadni; az USA 10, Japán 9 és Németország 9 előadással szerepel a programban. Az előadók jelentős része tagja a Nemzetközi Minőségügyi Akadémiának (IAQ), amelynek 100 főben behatárolt tagja közül már eddig közel 60 (ha nem is mind előadóként, hanem szekcióelnökként vagy résztvevőként) jelezte részvételét, ami a minőségügyi kongresszusok történetében minden eddigi IAQ-részvételi rekordot felülmúlhat.

Ennek eredményeképpen a magas színvonalú szakmai programban – több aktuális minőségügyi téma mellett – az innováció és minőség kapcsolata, a szervezetek társadalmi felelősségvállalása és a fenntartható fejlődés, a kockázatmenedzsment, valamint az agrárgazdaság, az egészségügy, a

gyógyszeripar és a közigazgatás minőségének kérdései szerepelnek.

Kiemelt érdeklődésre tarthat számot többek között a minőségmenedzsment és a menedzsment minősége témakör is, amely a hatékonyság és a versenyképesség számos aktuális kérdését tárgyalja, így például előadások hangzanak el következő témakörökben: a vezetés megújulásának szükségessége, a stratégiai gondolkodás és tervezés, a teljesítménymérés rendszere a mérnöki gyakorlatban, az ISO 9000 szabványok alkalmazásának lehetősége a top menedzsment vezetői hatékonyságának javításában stb.

Az eddig közzétett, illetve megküldött felhívásainkra már eddig is sokan bejelentkeztek a rendezvénysorozatra. Reméljük, hogy ebben a füzetben ismertetésre kerülő néhány kiemelt téma kelően felkelti az eddig még nem jelentkezett magyarországi szakemberek figyelmét a Budapesten első alkalommal és valószínűleg nagyon hosszú ideig nem ismétlődő helyszínen megrendezésre kerülő Minőségügyi Világkongresszusra, amelyen a világ és Magyarország legkiválóbb minőségügyi szakemberei és a minőség iránt leginkább elkötelezett vezetői jelennek meg, tartanak előadást, töltik be a szekciók levezető elnöki szerepkörét.

A Minőségügyi Világkongresszus nagy lehetőséget nyújt Magyarországnak a bemutatkozásra, de egyúttal hatalmas kihívást jelent közhasznú társadalmi szervezetünk számára, amire adott válaszunkat a magyarországi résztvevők száma, aránya is fémjelez. Az ennek való megfeleléshez kérjük az EOQ MNB tagjainak, partnereinek és hazánk minden minőség iránt elkötelezett szakemberének segítő közreműködését, lehetőség szerinti részvételét.

Dr. Molnár Pál